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Trabajo Practico N2 4

Realizar utilizando un simulador apropiado las configuraciones trifdsicas de media onda y onda completa de un

rectificador controlado con carga R-L-fem . a) la constante T = L/R sea mucho menor que el periodo de las sefiales de

excitacién y b) la constante T = L/R sea mucho mayor que el periodo de las sefiales de excitacidn. Dibujar para cada
caso forma de onda de la tension de salida, corriente de salida, corriente de entrada (la) ,Tensiones de entrada
(Va,Vb, Vc). Calcular Voavg, Vorms, loav, lorms, lav e Irms de un tiristor y todo otro pardmetro que considere
relevante. Tomar tensiones de linea a linea 380 v rms, 50 Hz, fem= 80 v-Para dngulos de disparo distintos a= 302, a
=452, a=902 y para a= 1502 con fem negativa.

Calcular THD de la asi como su contenido armdnico para todos los angulos. Calcular valor de iom, para el que se
estabiliza en el caso que sea continua y para el caso de discontinua su angulo de conduccién y . En el apartado b)
evaluar como afecta el angulo de conduccion de los tiristores si se prescinde del diodo Dm.
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